

# 砖厂打工 被拖欠十多万工钱

## 经多部门协调 二十多名民工有望拿到血汗钱

本报记者 甘倩茹 张冬梅

近日,本报接到一四川籍农民工反映,自己和老乡二十多人在滕州市东郭镇某砖厂打工,被拖欠近两个月的工钱。后经相关部门调解,砖厂老板答应先给四川工人们一些生活费,理清账目后把剩余工钱结清。



双方在部门的协调下,坐下来商谈工钱问题

### 二十多名民工被拖欠十多万工钱

26日下午,记者见到了三名四川籍民工。一名姓林的民工介绍,他们都来自四川宜宾,跟着老乡也是工头的张强到滕州东郭镇一砖厂打工。“我们出来都是卖力气吃饭的,而砖厂已经拖欠了近两个

月的工钱了,我们现在连回乡的车费都不够了。”林先生说。

原来,工头张强几年前就在此砖厂打过工,张强因为和老板熟识,并且懂技术,就和老板签订了一份用工合同。合同约定,张强承包2014年一整

年的砖厂生产:从喷土、下雨盖土、晾晒干石、粉碎、铲车工、维修工等,砖厂所有人工全由张强负责。从合同中可以看出,砖厂老板只管验收优质红砖,负责销路,并且工钱根据当月生产量进行结算。

张强介绍,合同中说每月15日发放工钱,不超过当月20号,然而老板每个月都没有按时结算。因为工钱拖欠,张强和工人们一起停了工。张强表示目前有十多万元的工钱没有结算。

### 砖厂老板:工人无故停工造成损失

27日在民工打工的砖厂附近,记者看到二十多名民工已经把行李收拾停当,等车准备离开。记者看到,砖厂已经处在停工状态,成块的红砖堆积在院子里,偶

尔有车辆进来拉砖。

在东郭镇司法所,砖厂老板陈先生介绍,自己和张强认识多年,关系一直不错,才肯把砖厂的生产包给他,并且他承认工钱还没有

和张强算清。“第一个月生产得很好,红砖的销路也不错,可是后来张强的工人分好几次离开了一部分,我就很有意见。”陈先生说。并且他说为了补充劳力,不得不

在当地招了工人,而合同中规定了尽量不使用当地工人。“后来,张强索性停了工,我当时就问他因为什么,无故停工给厂子带来了不小的损失。”

### 部门调解 老板承诺补齐工钱

滕州市人力资源和社会保障局、东郭镇劳保所、东郭镇司法所等相关部门得知此事后,立即联系双方当事人,在部门的协调下,矛盾重重的张强和陈老板坐下来进行协商。

双方当事人陈述了相关事实之后,东郭镇司法所工作人员对砖厂老板陈先生进行了劝说。工作人员表示,陈先生并不能因为停工给厂子造成损失为由而拒绝支付工人工钱,并希望双方都能站在对

方的角度进行思考问题。经过调解,陈先生表示愿意先支付张强一部分生活费,并且利用周末两天的时间进行账目的梳理。工作人员表示如果双方对工资有异议,可以把核算的工钱放在

# 山东幸福人医药连锁有限公司迎来11周年店庆 用爱让市民成为“幸福人”

本报枣庄6月29日讯(记者 张冬梅) 6月29日,山东幸福人医药连锁有限公司迎来了11周岁的生日,为此,公司决定从6月29日至7月1日举行特惠活动,回馈广大市民。

据了解,幸福人药品超市旗舰店成立于2003年6月29日,至今已满11周年,旗舰店在鲁西南地区首创开架自选的超市化经营模式,山东幸福人医药连锁有限公司制定了保护消费者权益的管理制

度,并向全社会郑重提出“倡导诚实信用,禁止价格欺诈,加强价格自律”的价格诚信承诺。截至目前,幸福人已在全省拥有93家大中型连锁门店和大型医药物流中心,滕州地区就拥有35家药品超市,拥有20余万忠实顾客成为幸福人会员,享受着幸福人体贴、周到的关怀和专业亲切的药学服务。同时,幸福人还提出每月8号、18号、28号为会员健康日,持幸福人会员卡

到各门店消费,特价商品除外可以享受8.5折优惠,每月5号、15号、25号会员双倍积分日,持幸福人会员卡到市区各店消费,可以享受双倍积分。

幸福人医药连锁有限公司企划部经理夏令卫告诉记者,今年,幸福人公司医药连锁有限与滕州市物价局、滕州市食品药品监督管理局、滕州市总工会联合在旗舰店等5家门店设立了品牌药品平

价专区,满足广大市民需要,可以让群众就近就可以购买到价格低廉的品牌药品。同时,公司关注家庭用药安全,在滕州市食品药品监督管理局批准下,已在滕州市区35家门店设立了过期药品回收点,市民可以凭家庭过期药品到幸福人药品超市滕州市区个连锁门店兑换代金券。11周年庆期间,可凭家庭过期药品到幸福人药品超市置换家庭小药箱1个和5元代金券。

### 质监站通过 管材能力验证

本报枣庄6月29日讯(记者 马明 通讯员 王伟) 29日,记者从滕州市质监站获悉,该站顺利通过“建筑排水用硬聚氯乙烯(PVC-U)管材检验能力验证”。

据记者了解,“能力验证”是山东省总站通过各地实验室

比对试验来确定实验室能力的检查,是为确保实验室维持较高的校准和检测水平而对其进行的考核监督和确认的一种验证活动。滕州市质监站严格按照试验操作规程,进行样品的制备、状态调节,并在规定的期限内上交《检测能力结果报告

单》,顺利完成了本次能力验证,检测结果完全符合省总站技术要求。此次通过(PVC-U)管材能力验证,充分肯定了市质监站的技术实力,也是对检测能力的有力促进,进一步保证了检测数据科学、公正、准确、可靠。

### 先发货后付款 骗走百余吨土豆

本报枣庄6月29日讯(记者 甘倩茹 通讯员 刘阳河 陈剑) 近日,家住济宁市金乡县某村的毕某来到滕州市界河镇陈某经营的土豆代收货栈,结果,这爷俩以先发货后付款的方式让陈某为其收购土豆,骗走陈某价值30余万元的130余吨土豆后潜逃,6月26日,警方在河北邢台将其抓捕归案。

2012年春天,毕某在昌邑收购土豆时与同行陈某相识,2012年秋天,毕某主动找到陈某,让陈某为其代收土豆,从此毕、陈二人便结下了代收土豆业务关系。每年春、秋两季毕某都到陈某货栈收购土豆。今年5月7日,毕某带着儿子再次来到陈某货栈收购土豆,并与陈某口头约定,陈某为其代收土豆,货款钱由毕某在发货的第二天从银行转到陈某的银行卡内。毕某另付给陈某每斤八分钱的服务费,服务费用在土豆全部代收完后一次付清。从5月7日到5月24日,陈某共为毕某代收了10车土豆,货款钱全部付清。

今年5月25日,陈某在龙阳镇某村和自己的货栈为毕某代收土豆30余吨,并为毕某找到运输车运到广东汕头。5月26日至5月29日,陈某用同样的方式又连续为毕某代收了土豆120余吨分别运往厦门和广州等地。毕某在取得陈某的信任后,将5月25日至5月28日四车土豆款骗留在自己的银行卡内,又于5月29日将第五车土豆运往厦门。5月30日凌晨1点左右,毕某带着儿子逃往河北张家口。毕某逃离陈某家后不久被陈某的妻子发现随即报警。

6月24日,办案民警收到毕某活动轨迹的线索后,立即赶往邢台,6月25日9时许,当毕某出现在邢台火车站东站附近时,被守候的民警抓获。据毕某交代,部分货款钱已被其挥霍。

### 田庄小学上演 教学模式汇报课

近日,东郭镇田庄小学开展“模式汇报课”活动。课后授课教师和听课教师交流心得想法,肯定了优点,指出了不足,在和谐的氛围中,教师们畅所欲言,归纳了一些好思路好想法,为学校在今后课堂教学改革中扬长避短、优势互补、共同提高提出了建议。

(通讯员 薛法强 赵绪伟)

### 综合实践现场会 在田庄小学举行

近日,东郭镇小学综合实践活动现场会在田庄小学举行。现场会展示的《叠衣服》、《美丽的大自然》这两节课紧密联系生活,充分显示展示了综合实践活动的成果,体现了以学生为主体的课改思想,体现了综合实践活动课程的校内外相结合、多种学习方式的整合以及注重过程性资料的积累等特点和价值取向。(通讯员 薛法强 赵绪伟)

### 东郭田庄小学 比赛基本功

日前,滕州市东郭镇田庄小学举行教师“三字一话”基本功比赛,活动分毛笔字、钢笔字、粉笔字、普通话四个部分。通过活动的举办,既提升了教师的教学基本功,又达到了以竞赛促进教师专业发展的目的。

(通讯员 薛法强 赵绪伟)